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PROBLEMAS DE SUBTRAGAO SIMPLES

1) BERNARDO TEM 9 CARRINHOS E DEU 3 PARA SEU AMIGO. COM QUANTOS
BRINQUEDOS ELE FICOU?

R:

2) LOUISE CONVIDOU 29 CRIANCAS PARA SUA FESTA DE ANIVERSARIO. 22
PARTICIPARAM DA FESTA, QUANTAS CRIANCAS FALTARAM?

R:

3) A SOMA DE DOIS NUMEROS E 60. SE UM DELES E 20, QUAL E O OUTRO?

www.acessaber.com.br



4) DUAS PESSOAS JUNTAS TEM 18 REAIS, A PRIMEIRA TEM 7 REAIS. QUANTO
TEM A SEGUNDA?

R:

5) UM BARCO PODE TRANSPORTAR 51 PESSOAS E JA FORAM VENDIDOS 30
BILHETES. QUANTAS PESSOAS AINDA FALTAM PARA COMPLETAR A LOTACAO
MAXIMA?

R:

6) O CARRO DE MARIA LAURA TINHA 24 LITROS DE GASOLINA, ELA PERCEBEU AO
CHEGAR EM CASA QUE GASTOU 12 LITROS. QUANTOS LITROS DE GASOLINA O
CARRO AINDA TEM?

R:
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